

全力打造优质雇主品牌 博西家电连续五年获评“中国杰出雇主”

(2018年12月04日, 上海) 12月03日, 2019中国杰出雇主认证晚宴在上海外滩W酒店盛大召开。博西家电凭借卓越的人力资源体系及与时俱进的人力资源实践, 再度荣获“2019中国杰出雇主”称号, 这是博西家电连续第五次摘得此项殊荣。在此次被杰出雇主调研机构授予认证的在华企业中, 博西家电是唯一一家家电企业, 也是唯一一家总部位于南京的企业。



博西家电荣获“2019中国杰出雇主”称号

博西家用电器投资(中国)有限公司高级副总裁兼首席财务官科思先生表示:“我们非常高兴博西家电能够再度蝉联‘中国杰出雇主’称号。人才是企业的宝贵财富,是企业长远发展的动力。博西家电始终将培育和支持本土人才发展作为公司的核心战略之一,希望未来博西家电能在优秀人才的招募和培养上取得更大的成功。”

BSH HOME APPLIANCES HOLDING (CHINA) CO., LTD.

博西家用电器投资（中国）有限公司



博西家用电器投资（中国）有限公司高级副总裁兼首席财务官科思先生

博西家用电器投资（中国）有限公司人力资源副总裁张苑女士强调：“博西家电不断探索新的人才培养方式，通过丰富多彩的员工发展项目，帮助他们激发潜能，获得更广阔的职业发展空间。未来，博西家电将持续加强雇主品牌建设，不断提升员工的归属感，吸引更多杰出人才加入博西家电。”



博西家用电器投资（中国）有限公司人力资源副总裁张苑女士

杰出雇主认证由全球知名杰出雇主调研机构（Top Employer Institute）发起，是全球范围内最权威客观、影响力最大的雇主奖项之一。本年度的评选自 2018 年 6 月开始，经过问卷调查，四轮问

BSH HOME APPLIANCES GROUP

通讯地址：博西家用电器投资（中国）有限公司；中国江苏省南京市中山路 129 号中南国际大厦 21 层；210005

www.bsh-group.com

注册地点：南京；注册局：江苏省工商行政管理局；营业执照注册号：320000400004369

卷复查和第三方外部审计等 5 个多月的全方位评估，博西家电在 9 大人力资源管理维度中均表现优异，在人才战略、学习与发展、人才甄选等方面的表现尤为突出，最终从众多参选企业中脱颖而出，获此殊荣。



博西家电企业代表上台领奖

除该奖项外，博西家电在 2018 年也同时获得其他殊荣，包括“智联 2018 中国年度最佳雇主全国十强”和“猎聘 2018 江苏创新非凡雇主”等雇主奖项。其中，由智联招聘、北京大学社会调查研究中心联合主办的雇主品牌奖项“中国年度最佳雇主”被誉为中国人力资源行业的“奥斯卡”。2018 年，共有 3 万多家企业报名参选，通过以雇主品牌概念创始人 Simon Barrows 先生为首的 30 人专家评审团筛选，并随机抽取不少于 200 名在职员工进行调查问卷，最终博西家电以全国第八的成绩获得“2018 中国年度最佳雇主十强”。不同机构颁发的奖项充分彰显了博西家电在人力资源领域的努力与成就。



“2019 中国杰出雇主”奖杯

博西家电始终秉承公开透明、相互信任的价值观，不断进行新的人力资源实践。2018年，博西家电面向全球推出雇主品牌价值主张：Tomorrow is our home，旨在打造代表创新、聚焦于未来的雇主形象。这是博西家电雇主品牌的一次巨大升级。无论是公司内部员工还是外部潜在人才都可以更直观的感受和了解博西家电作为最佳雇主的企业形象，从而帮助博西家电在日益激烈的人才竞争中占据有利位置。此外，博西家电还积极探索新的人才培养方式，例如打造员工自助学习平台——微课。员工可以通过微课自助学习，也可以制作课程上传，成为培训师。

未来，博西家电将继续秉持“以人为本”的人才战略，全力打造优质雇主品牌，相信在所有员工的共同努力下，博西家电将成为更多优秀人才实现自身价值的职业首选。

关于博西家用电器集团

博西家用电器集团是欧洲知名的家电产品制造商，也是全球家电行业领导者之一。集团成立于1967年，由罗伯特·博世有限公司和西门子股份公司共同组建。自2015年初，博西家用电器集团正式成为博世集团的全资子公司。西门子家电作为家电品牌一直以来由博西家电长期运营。在2015年初博西家电正式成为博世集团全资子公司后，西门子集团授权博西家电继续长期运营西门子家电品牌。无论在2015年1月博世集团完成对西门子在博西家电集团所持50%的股份收购之前还是之后，西门子家电品牌的服务团队和战略都没有改变，一如既往地为全球市场提供西门子家电产品和服务。

博西家用电器集团自1994年进入中国，其大中华区总部位于南京，目前在华共投资成立了5家子公司，建立了分别位于滁州、无锡和南京的3个生产基地，拥有1个全球研发中心及亚太数据交换中心。博西中国打造了从采购、研发、生产、销售、物流直至售后客服为一体的完整家电产业链系统，业务领域涉足了白色家电的各个领域。进入中国以来，博西家电陆续引进了“西门子家电”、“博世家电”和“嘉格纳”等著名的国际家电品牌，形成了全面和富有竞争力的品牌组合，为中国消费者提供更好的使用体验。

媒体垂询，请联系

博西家用电器（投资）中国有限公司

刘雁女士

邮箱: Yan.LiuYa@bshg.com